

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 06.03.2017


        23– Indicações, sendo:

          01 de autoria da Vereadora Maria Suelane Santos da Conceição.

1 – Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, a compra de um terreno para a construção de um novo cemitério no povoado Centro dos Carlos, neste Município.
01 de autoria da Vereadora  Eva Magna Menezes Rodrigues Silva

 1- Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, a compra de coletores de lixo para todos os bairros da cidade.

03 - De autoria do vereador  Raimundo de Sousa Soares Neto

1 - Solicitando do Executivo e da Secretaria de Saúde, a compra de um aparelho Autoclave para o CEO do município de João Lisboa.

2 – Solicitando do senhor prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, que seja feita a contratação de um médico permanente para atender nas Unidades Básica de Saúde (UBS) dos povoados Mussambê e Capemba D’ água, neste município. 

3 – Solicitando do Senhor Prefeito e da Secretaria de Saúde, a perfuração de um poço artesiano no Assentamento São Domingos, neste Município.

03 de autoria do vereador  Marcones Silva de Oliveira

1 – Solicitando do senhor prefeito e da Secretaria de Saúde, a visita de médicos e equipe de saúde de quinze em quinze dias nos povoados: Alvorada lll, Lagoa da Cigana e Cipó Cortado, neste município.

2 – Solicitando do senhor prefeito municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Especifica, o roço e limpeza nas laterais da quadra de areia e o preenchimento da mesma no bairro Mutirão, nesta cidade.

3 – solicitando do senhor Prefeito Jairo Madeira de Coimbra, a reforma do prédio do Conselho Tutelar de João Lisboa, nesta cidade.

03 – de autoria do vereador Ronnie Von Luis Rodrigues.

1 – Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Estado do Esporte e Lazer, que o Complexo Esportivo que está sendo construído no bairro cidade Nova, seja denominado Henrique de Sousa Matos.

2 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Setor de Iluminação Pública, a iluminação dos 02 (dois) viadutos que ficam localizados entre João Lisboa e o povoado Centro dos Carlos e o outro no trecho compreendido entre os povoados Bom Lugar e Centro dos Carlos, neste município.

3 - -Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica dos 02 ( dois) viadutos, um entre a cidade de João Lisboa e o povoado Centro dos Carlos e o outro entre o povoado Bom Lugar e Centro dos Carlos, neste Município.
	
03 – De  autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

1 - Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esporte, a revitalização da quadra de esporte do bairro cidade Nova, nesta cidade. 

2 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a recuperação da passagem molhada entre as ruas: 1º de Maio e 7 de Setembro, nas proximidades da caixa d’ água, no centro da cidade. nesta cidade.

3 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das principais ruas dos povoados Arapari e Centro do Toinho, neste município.

02 – De autoria da vereadora Roselia Ribeiro de Menezes Ferreira

1- Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, a ampliação do cemitério do povoado Pé de Galinha, neste município.

2- Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, a criação de um espaço para as famílias velar seus entes queridos, neste município.

02 – De autoria do vereador Evaldo Carvalho da Silva
 
	1 - Solicitando do senhor Prefeito Municipal Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a recuperação de todas as ruas da Vila Sálvio Dino e Vila do Paty e posteriormente a colocação da camada asfáltica, no povoado Centro dos Carlos, neste município.
2 – Solicitando do Executivo e da Secretaria de Esporte, a construção de uma quadra poliesportiva no povoado Mussambê, neste munícipio.

02 – De autoria do vereador Adilson Tomaz Pereira (Branco da Lisboa)

1 – solicitando do Executivo e da Secretaria de Infraestrutura, a reparação da camada asfáltica da Avenida Industrial II, nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus, nesta cidade.

 2 – Solicitando do senhor Prefeito Municipal e da Secretaria de Esporte, a ampliação e reforma do campo Euripão, no bairro Cidade Nova, nesta cidade.

02 – De autoria da vereadora Fabiana Santigo Sousa

1 – solicitando do Executivo Municipal, a doação de um terreno para a construção da Praça da Bíblia, nesta cidade.

2 – Solicitando do Executivo e da Secretaria de Educação, a construção de uma escola com 04 (quatro) salas de aulas para a educação infantil, na Vila São Francisco, (antiga Vila Sálvio Dino), nesta cidade.

01 – De autoria dos vereadores, Valdilene Milhomem Mota Batista, Evaldo Carvalho da Silva e Ronnie Von Luis Rodrigues.

1 – Solicitando do Executivo Municipal e da Secretaria de Esporte, a construção de uma quadra poliesportiva no povoado Capemba D’ água, neste munícipio.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 03 dias do mês de março de 2017.
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